

Дитяча сторінка
Колобок

Загадки

Я стою на ходу,
Зупинюся - упаду.
(Велосипед)

Я маленький хлопчик
У сірій свитинці
По дворах стрибаю,
Крихти збираю.
(Горобець)

Круглий, гарний і легенький,
Високо літає,
Йому діти дуже раді,
Бо ним кожен грає.
(М'яч)

У світі цікавого

◆ У роті слона з кожного боку лише по 1 кутньому зубу, кожний розміром з хлібину. В міру сточування зуби замінюються новими - і так 6 разів за життя слона.

◆ Вага серця слона - близько 12 кг, а стукає воно повільно - до 40 разів за хвилину.

◆ За день слон випиває до 90 л води.

◆ За один раз лев може з'їсти 18 кг м'яса, але ж коли порахувати в середньому за рік, то йому дістанеться 4,5 кг на день. Адже не кожного дня йому щастить на полюванні.

◆ Шкура бегемотів така товста, що вичинка вимагає не менше 6 років. Використовується вона для шліфування алмазів, оскільки дуже міцна.

◆ Серце у жирафа дуже потужне і важить 10-11 кг.

◆ Довгу шию жирафа утворюють лише 7 хребців, як і в людини, миші та інших ссавців.

◆ Африканські леопарди можуть стрибати на дерева висотою до 5,5 метра.

◆ Південноафриканська газель стрибає до 3 метрів у висоту, вигинаючись у вигляді лука. Це є сигналом для усього стада.

◆ У річках Африки живуть тигрові риби - родичі піраній. Вони теж нападають на людей, які купаються. Особливо небезпечна велика риба-тигр довжиною до 1,5 метра.

◆ У річках і озерах Африки живуть електричні соми. Доторкнутись до цього вусача дуже небезпечно - він може ударити струмом 360 вольт (у розетці - 220 вольт)!

◆ Самка терміта відкладає кожні 2 секунди 1 яйце. За своє 25-річне життя - понад 250 млн.

◆ Найбільші в світі мурашки живуть в Африці. Довжина їх досягає 3,3 см.

◆ Ще сьогодні в Африці вбивають за рік до 6 мільйонів тварин.

Знайди відмінності



В нас колись була вівчарка Альфа - дуже гарна, але мала непростий норов. Настав час і вона народила цуциків - п'ятеро чи шестеро - не пам'ятаю.

Колобок підірвав

Надворі стояла літня спека і песики, насмоктавшись молочка, солодко спали біля маминого черевця. Альфа навіть не дрімала, косо позирала на всі боки, щоб ніхто чужий не підходив і близько.

Щенятам було всього два дні, як ми помітили в їх компанії маленького їжачка, який присмоктався до Альфиного живота. Ми, діти, ніяк не розуміли, де він взявся і як собака могла не помітити новонародженого пришестьця. Як стемніло, ми пішли до хати. А вранці сестра покликкала нас:

- Ходіть-но сюди, побачите щось цікаве.

Ми вибігли на вулицю і не знали, чи дивуватись, чи посміхатись: разом із своїми цуценятами Альфа годувала четверо їжачків! Ми не пізнавали свою Альфу - гризна і невідступна для чужих, вона була проти підкидьків. Так і лежали поруч: цуцики і голчасті їжачки. Коли у цуциків відкрилися оченята, вони намагалися гратися з колючими братиками, але ті одразу згорталися у клубочки.

Ми, діти, вирішили, що вже час забрати їжачків від чужої матері. Знесли їх у коробочку і поставили, щоб вивести кудись у поле чи в лісок неподалік. Альфі це не сподобалося - вона лапою перекинула коробку і їжачки знову підповзли до будки.

Минув місяць і їжачки зникли так же раптово, як і з'явилися. Видно, подорослішали і пішли в самостійне життя. А для нас так і залишилося загадкою, як зла, невідкупна вівчарка прийняла чужих колючих дітей, як рідних.

Євдокія АВРАМЕЦЬ
с. Лісівка

Вітаємо!

27 вересня святкує свій 70-річний ювілей дорога наша сестричка, хрещена **РОЙКО Надія Петрівна** з Гальчина. Щиро і сердечно вітаємо її з цією датою. Бажаємо міцного здоров'я, довголіття.

**Хоч 70 тобі сьогодні, а ти і нині молода,
То хай літа собі спливають,
Немов джерельна вода,
Твоя душа - це храм любові,
В ній місце рідним і близьким.
Хай над тобою небо голубіє,
Не знають в томи руки золоті,
Душа ніколи не старіє,
А серце не втрачає доброти.**

З любов'ю сестри Катя, Аня, Надя, Валя та хрещеник **Сергій** зі своїми сім'ями.



28 вересня святкує свій 60-річний ювілей дорогий чоловік, син, батько, дідусь **ЛЮШЕНКО Володимир Вікторович**.

**В день ювілею, в прекрасний час
Щирі вітання прийми від нас.
Щоб спокій і мир панували в родині,
Щоб щастя всміхалось при кожній годині,
Нехай обминають всі болі й тривоги,
Хай стелиться довга життєва дорога.
Хай скрізь буде лад - на роботі, в сім'ї,
І радість на серці, і хліб на столі.
А Матінка Божа - Цариця свята,
Дарує щасливі і довгі літа.**

З повагою та любов'ю дружина **Рая**, мама **Рая**, син **Юра** з дружиною **Ірою**, син **Сергій** з дружиною **Людю**, дочка **Оксана** з чоловіком **Ярославом** та онуки **Альоша**, **Артем**, **Денис**, **Настя**, **Альона**, **Ілона**.



Переваги отримання пенсії на пошті

Послуга з виплати та доставки пенсій, грошової допомоги є однією з найбільш поширених та соціально значущих і надається українською поштою впродовж багатьох років. Головною її ознакою є висока якість обслуговування, надійність та безпека. Пенсія доставляється листомошою додому, тобто пенсіонерам немає необхідності ходити по вулиці з одержаною сумою грошей. А це, в першу чергу, гарантія особистої безпеки людей похилого віку. А що вже казати про погодні умови, не завжди добре самопочуття, певні труднощі, пов'язані з необхідністю добратися до місця виплати коштів тощо.

Так вже склалося, що на сьогодні листомоша для багатьох - це і сумлінний виконавець своїх обов'язків, і найкраща порадиця, і головне - чуйна людина, яка може прийняти оплату комунальних послуг, принести товари роздрібною торгівлі, оформити передплату на газети та журнали, допомогти поповнити рахунок мобільного телефону, купити квиток на транспорт, замовити та доставити ліки, товари за каталогом та ін.

Більшість тих, хто оформився на пенсію в останній час, отримує її в банківських установах. І банк зовсім не цікавить, яким чином літня людина добиратиметься до банкомату чи до філії банку, через що пенсіонери часто передають свої картки родичам, сусідам, щоб ті одержали для них гроші.

Зваживши всі «за» та «проти», пенсіонери мають право самостійно визначитись, яким способом одержувати пенсії: через пошту чи банківську установу і за бажанням змінити установу, яка здійснює виплату пенсій. А ми запевняємо, що наші працівники і надалі докладатимуть максимум зусиль, щоб гарантувати нашим споживачам максимальну зручність у користуванні послугами поштового зв'язку.

Житомирська дирекція «Укрпошти»

Мовою цифр

ЧИСЕЛЬНІСТЬ населення району на 1 серпня 2013 року складає 34405 осіб. З них міське - 11880, сільське - 22525. За 7 місяців поточного року народилося 216 дітей, померло - 410 чоловік, в тому числі 4 дітей. В січні-липні в район прибуло 332 чол., вибуло - 259.

ЗА ЖИТЛОВО-КОМУНАЛЬНІ послуги у січні-липні населенню району нараховано 9038,3 тис. грн. Оплачено населенням з початку року 10792,4 тис. грн. Заборгованість з платежів на кінець липня склала 437,9 тис. грн.

СТАНОМ НА 1 ВЕРЕСНЯ поголів'я ВРХ в господарствах району склало 5671 голову, в т.ч. корів - 1714. Поголів'я свиней - 1428 голів. Реалізовано худоби та птиці на забій у живій вазі 1955 тонн. Вироблено молока 4488 тонн. Станом на 2 вересня вироблено 355,1 тис. цнт. зернових і зернобобових культур.

СТЕРЕЖІТЬСЯ ШАХРАТІВ!

Щоб не стати жертвами любителів легкої наживи - не впускайте до свого помешкання сторонніх осіб, не перевіряючи їх документи. Лиходії можуть завітати під будь-яким приводом (складання списків, заміна грошових купюр і т.п.). Обмежте контактування з особами ромської національності, які звертаються з різними проханнями та пропозиціями: поворожити, знати порчу, дати води напитися, дозволити перепелінати дитину. Часто після їх відвідин зникають гроші, ювелірні вироби, цінні речі. Радимо обладнати помешкання міцними дверима та надійними замками. При виході з оселі закривайте кватирки, балконні двері тощо.

Якщо Ви стали жертвою злочину, негайно зверніться до міліції. Телефон 102 працює цілодобово.

УМВС України в Житомирській області

Правоохоронці зустрілися з школярами

Нещодавно працівники Андрушівського райвідділу міліції завітали до старшокласників Старокотельнянської гімназії, провели з ними бесіду, в ході якої роз'яснили правила поведінки пішоходів на дорозі; зупинилися також на проблемах, які чекають тих, хто наважиться вживати наркотики та алкоголь.

Дільничний інспектор Розруцький І. П. ознайомив підлітків з поняттями «злочин», «адміністративні правопорушення» та відповідальністю за їх вчинення. Він зазначив, що поширеним злочином серед підлітків є крадіжки, а спонукальним мотивом часто виступає заздрість.

Окремою темою для спілкування стала проблема наркоманії. Я розповіла підліткам про те, як наркотичні речовини впливають на організм. Нагадала школярам, що з чотирнадцяти років підліток несе кримінальну відповідальність за свої вчинки.

Школярі ставили багато запитань, на які одержали кваліфіковані відповіді.

Оксана ОГІР,
інспектор по РЗГФ, ст. лейтенант міліції

Воздвиження

Це свято належить до 12 великих празників Східної Церкви та має один день перед та 7 днів попраздництва. Історики Східної Церкви вважають, що насамперед дві події лягли в основу встановлення цього празника: віднайдення в IV ст. Хреста, на якому розп'яли Ісуса, та повернення цього хреста з Персії до Єрусалиму у VII столітті.

Саме слово «воздвиження» означає «піднесення», тобто урочистий обряд почитання та прославлення Хреста Господнього.

Оскільки празник Воздвиження (27 вересня) нагадував Христове розп'яття і смерть та прирівнювався до Великої П'ятниці, то стало традицією зберігати в цей день строгий піст.

У народі це свято називають Здвиженням. Від цього дня птахи відлітають до вирію, настають холоди, «земля на Здвиження ближче до зими движеться». За народними уявленнями, не можна ходити в цей день до лісу: як до вирію летять птахи, так у схованки сповзаються плазуни, тому прогулянка може бути небезпечною.